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AGENT GREEK
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ 
Η δήλωση του Παντελή Χατζηδιάκου στην ΕΡΑ ΣΠΟΡ δημοσιοποίησε 
και αυτό που ήταν γνωστό εδώ και καιρό. Πως η ΑΕΚ προσπάθησε 
τουλάχιστον δύο φορές πριν από μικρό χρονικό διάστημα να τον 
πείσει να αφήσει την Αλκμάαρ για να έρθει στην Ελλάδα να παίξει 
ποδόσφαιρο.
Η Ένωση ήταν διατεθειμένη φυσικά να δώσει το ποσό που 
δαπάνησε και η Κάλιαρι προκειμένου να αποκτήσει τον 26χρονο 
διεθνή στόπερ.
Το ζήτημα βέβαια εδώ είναι ακόμα πιο σημαντικό και λυπηρό. Ο 
Χατζηδιάκος είπε πως είχε πάρει την απόφασή του, απόφαση 
σίγουρα κομβική μια και στην Αλκμάαρ είχε πάει 14 ετών. Ήταν 
δηλαδή όλη του την ποδοσφαιρική ζωή στην Ολλανδία.
Προτίμησε λοιπόν να πάει σε μια ομάδα στη Serie A, που λογικά θα 
παλέψει για την παραμονή (ενδεικτικό πως η Κάλιαρι έχει αρχίσει 
με μια ισοπαλία και δύο ήττες στις πρώτες 3 αγωνιστικές), παρά να 
έρθει στην νταμπλούχο Ελλάδας που μάλιστα έπαιζε προκριματικά 
Champions League και τελικά θα παίξει ομίλους Europa League.
Είναι και αυτό δείγμα του ποσό όχι ψηλά είναι στο μυαλό των 
παικτών που παίζουν έξω το Ελληνικό πρωτάθλημα.
Ακόμα και σε ποδοσφαιριστές που είναι διεθνείς και αγωνίζονται 
με την Εθνική ομάδα. Είναι ενδεικτικό και αυτό.

ΘΕΛΕΙ 
Έγραφε η στήλη χθες για τους παίκτες που έχουν βελτιωθεί ή τουλάχιστον 
έτσι δείχνουν υπό τον Ντιέγκο Μαρτίνεθ. Φανερώνουν ορισμένα από τα 
στοιχεία που έκαναν τον Ολυμπιακό να τους αποκτήσει, δηλαδή οι Μασούρας, 
Ρέτσος, Μπιέλ.
Σε κάθε σύνολο βέβαια δεν είναι όλα ρόδινα, υπάρχουν και cases που 
χρήζουν βελτιώσεων, παρακολούθησης και φυσικά συγκεκριμένου πλάνου.
Με λίγα λόγια ο παίκτης που ο Μαρτίνεθ θέλει να δει να κάνει upgrade 
σε αρκετά πράγματα είναι ο Σκάρπα.
Έως τώρα ο Βραζιλιάνος μέσος έχει παίξει στα δύο ματς με την Τσουκαρίτσκι, 
σε αυτό με τον Πανσερραϊκό, σε αυτά τα τρία ως αλλαγή και βασικός με 
τον Ατρόμητο στο 4-0.
Έχει δείξει πως είναι ένας παίκτης με υψηλού επιπέδου τεχνικά 
χαρακτηριστικά. Φτάνει αυτό στο σύγχρονο ποδόσφαιρο; Ασφαλώς και 
όχι και μάλλον την ίδια άποψη έχει και ο Μαρτίνεθ.
Ο Ισπανός προπονητής θέλει να δημιουργήσει ένα σύνολο που θα έχει 
συγκεκριμένη ταυτότητα.
Για να συμβεί αυτό θα πρέπει οι παίκτες του να δώσουν μεγάλη βάση στην 
τακτική, στις συνεργασίες και γενικά στο team work.
Σε όλα αυτά τα στοιχεία, το report που υπάρχει μέχρι σήμερα στο Ρέντη για 
τον Σκάρπα, ζητά βελτίωση.
Είναι χαρακτηριστικό πως σε αυτές τις 4 συμμετοχές που μόνο ολιγόλεπτες 
δεν ήταν, ο Σκάρπα ψάχνει το πρώτο γκολ ή την πρώτη ασίστ με τη φανέλα 
του Ολυμπιακού.
Ψάχνει δηλαδή το contribution σε ένα από τα τέρματα που θα έχει σημειώσει 
η ομάδα. Και αν μη τι άλλο σε αυτά τα παιχνίδια, ο Ολυμπιακός έγραψε 
ούτε λίγο ούτε πολύ συνολικά 12 γκολ.
Αναβάθμιση λοιπόν ζητά από τον Σκάρπα ο Μαρτίνεθ.
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AGENT GREEK

ΚΑΛΟ ΑΛΛΑ…   
Η μεταγραφή του Νίκα από τον Παναθηναϊκό έβγαλε στην επιφάνεια 
πως στόχος του κλαμπ είναι η απόκτηση και άλλων νεαρών Ελλήνων 
ποδοσφαιριστών. Εδώ βέβαια να τονιστεί πως φυσικά τον Νίκα δεν τον 
έχουν πάρει τα χρόνια αλλά ταλέντο στα 24-25 του δεν μπορεί πλέον να 
χαρακτηριστεί κανένας ποδοσφαιριστής.
Πάμε να δούμε τι έχει ο Παναθηναϊκός στο ρόστερ του από Έλληνες 
παίκτες. Τον τρίτο τερματοφύλακα Ξενόπουλο και τον πέμπτο στόπερ 
Σιδερά. Τους δύο δεξιούς μπακ, Βαγιαννίδη και Κώτσιρα.
Και φυσικά τον βασικό αυτήν την στιγμή σέντερ φορ του, τον διεθνή Φώτη 
Ιωαννίδη. Συν βέβαια τον Ζέκα που ήταν επίσης διεθνής με την Εθνική 
μας ομάδα.
Σύνολο 6 εκ των οποίων στην πρώτη γραμμή οι 2 με 3.
Ανάλογο ζήτημα βέβαια υπάρχει και στις υπόλοιπες ομάδες, απλά με 
αφορμή τον Νίκα, υπήρξαν πολλά βαρύγδουπα προς αυτήν την κατεύθυνση 
για τον Παναθηναϊκό. Που δοθείσης της ευκαιρίας να θυμίσουμε πως 
έχασε τη μεταγραφική περίοδο, τον αρχηγό του Κουρμπέλη αλλά και τον 
στόπερ Πούγγουρα.
Επίσης, θα πρέπει να τονιστεί, πως η Ελληνική αγορά δεν είναι και γεμάτη 
από σπουδαίους νεαρούς παίκτες που μπορούν να παίξουν ή να πάρουν 
θέση στο ρόστερ του Παναθηναϊκού.
Άρα, καλές οι προθέσεις αλλά θα πρέπει να υπάρχει πλάνο και έδαφος 
να γίνουν.

ΟΛΟ ΚΑΙ
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ 
Η στήλη, η αγαπημένη σας, Agent Greek, το είχε τονίσει. Τώρα στη Θεσσαλονίκη 
έχει αρχίσει και διαλαλείται. Σε βαθμό που αν δε γίνει όποτε αποφασίσει ο 
Βιεϊρίνια να σταματήσει το ποδόσφαιρο, μπορεί να είναι και έκπληξη.
Ο λόγος φυσικά για τον επόμενο τεχνικό διευθυντή του ΠΑΟΚ. Έτσι όπως είναι 
τα πράγματα τώρα και παρά τα όσα γράφτηκαν για τον Μάουρο Λέο της Ρόμα, 
ο Πορτογάλος είναι μάλλον το φαβορί.
Μάλιστα, στον ΠΑΟΚ υπάρχει η αίσθηση, η πεποίθηση και η εκτίμηση πως μετά 
την αποχώρηση του Μπότο, όλα λειτούργησαν καλύτερα.
Και καλύτεροι παίκτες ήρθαν και τα στοιχήματα είναι λιγότερα.
Δηλαδή, κανείς δεν ξέρει τι θα γίνει μέσα στο γήπεδο, αλλά τουλάχιστον τα 
περιθώρια είναι μικρότερα, στατιστικά.
Όλο το τιμ λειτούργησε καλύτερα προκειμένου να υπάρξουν και εντυπωσιακά 
deals (βλέπε Ντεσπόντοφ) και ουσιαστικά (βλέπε Μάρκος Αντόνιο).
Άρα, υπάρχουν μάλλον οι βάσεις ώστε ο Βιεϊρίνια είτε τον Ιανουάριο (μην το 
αμελήσετε αυτό) είτε το καλοκαίρι του 2024, να εγκαταλείψει την ενεργό δράση 
και να βοηθήσει τον αγαπημένο του ΠΑΟΚ από το πόστο του τεχνικού διευθυντή.
Θα είναι μόλις 38 ετών, μια ηλικία άψογη και με συνάφεια σε ότι γίνεται τώρα 
στον ευρωπαϊκό χώρο. Δεν είναι λίγοι εκείνοι που ξεκινούν σε αυτήν την 
ηλικία για να μην πει κανείς και σε ακόμα μικρότερη.
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Την πεποίθηση ότι το ντέρμπι της Θεσσαλονίκης θα διεξαχθεί κανο-
νικά εκφράζουν στον Αρη. Ο Ακης Μάντζιος είδε τους Σαβέριο και 
Ζουλ να συνεχίζουν με ατομικό, ενώ οι πρώτες εκτιμήσεις λένε ότι 
λογικά θα πάει με συνταγή... Αστέρα στην Τούμπα. Ωστόσο, δεν μπο-
ρεί να αποκλειστεί ακόμα και συμμετοχή του νεοαποκτηθέντος Σου-
λεϊμάνοφ, ο οποίος είναι καθόλα έτοιμος και με αγωνιστικό ρυθμό.

Ο μικροτραυματισμός που έχει αποκομίσει ο Μιγιάτ Γκατσίνοβιτς τον κα-
θιστά αμφίβολο για το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. Αντίθετα, θα υπολογί-
ζονται κανονικά οι Γκαρσία, Πισάρο και Βίντα. Οσο για το τελευταίο μετα-
γραφικό απόκτημα της ΑΕΚ, ο Αλεξάντερ Κάλενς αναμένεται στην Αθήνα 
την προσεχή Παρασκευή. Μια μέρα μετά, θα τελεστεί το 40ημερο μνη-
μόσυνο του δολοφονημένου οπαδού της Ενωσης, Μιχάλη Κατσούρη.

Στο ματς στο Αγρίνιο απέναντι στον Παναιτωλικό κάνουν focus στον Πα-
ναθηναϊκό. Οι Τζούρισιτς – Αϊτόρ έχουν τεθεί στη διάθεση του Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς, ο οποίος ακόμα δεν έχει κατασταλλάξει για το αμυντικό 
δίδυμο που θα παρατάξει. Γεντβάι και Μπράουν συγκεντρώνουν πολ-
λές πιθανότητες για να αγωνιστούν μαζί. Ο Γιώργος Νίκας υπέγραψε 
συμβόλαιο στους «πράσινους» μέχρι το 2027 και θα αγωνιστεί ως 
δανεικός στον Λεβαδειακό.

Εσοδα μέσω... Βοϊβοντίνα στα ταμεία του Ολυμπιακού. Οι «ερυθρό-
λευκοι» διατηρούν το 50% των δικαιωμάτων του Νίκολα Τσούμιτς, ο 
οποίος πωλήθηκε από το σερβικό κλαμπ στη Ρούμπιν Καζάν έναντι 1,5 
εκατ. ευρώ και θα εισπράξουν κοντά στις 750 χιλιάδες. Η μεταγραφή 
του Μπιανκόνε κάνει ακόμα πιο πλήρη την άμυνα των Πειραιωτών που 
έχουν εν δυνάμει 5 βασικούς σέντερ μπακ στο ρόστερ τους (Ρέτσος, 
Φρέιρε, Ντόι, Πορόσο).

Η αστυνομία ζήτησε αναβολή του ντέρμπι της Τούμπας ελέω ΔΕΘ, αλλά 
τελικώς ο ΠΑΟΚ, αφότου προέβαλε την αντίστασή του, ξεκίνησε τη διά-
θεση των εισιτηρίων και προς ώρας όλα δείχνουν ότι θα έχουμε ματς. 
Ο Ραζβάν Λουτσέσκου λογικά δεν θα υπολογίζει τους Μάρκος Αντόνιο 
και Κίριλ Ντεσπόντοφ για την αρχική ενδεκάδα, μιας και έκαναν ατο-
μικό και αποκατάσταση αντίστοιχα. Ισως όμως μπουν αποστολή.
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ΠΕΡΟΥ 2 23:00
ΑΛΦΟΝΣΟ ΟΥΓΚΑΡΤΕ-ΑΓΙΑΓΚΟΥΤΣΟ OVER 3,5 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Σε δράση το Περού ξανά με τα πρωταθλήματα να φτάνουν σιγά 
σιγά στο τέλος. Τρέχει για να προλάβει τα πλέι-οφ η Αγια-
γκούτσο και ψάχνει μόνο νίκες μέχρι τέλους. Από την άλλη, 
η Αγιαγκούτσο παίζει χωρίς άγχος και θα δώσει χρόνο σε 
όλους τους παίκτες.

ΤΣΕΧΙΑ 18:00
ΖΙΒΑΝΙΤΣΕ-ΚΟΛΙΝ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
Την έδρα της καλείται να εκμεταλλευτεί η Ζιβάνιτσε με στό-
χο το πρώτο της «τρίποντο» στο πρωτάθλημα. Εύκολο έργο 
δεν θα έχει βέβαια απέναντι στη Κόλιν καθώς έχει και αυτή 
ανάγκη από βαθμούς.

ΤΣΕΧΙΑ MSFL 17:00
ΟΥΝΙΚΟΦ-ΖΝΟΪΜΟ OVER 3,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΕΧΟΥΝ ΕΦΕΣΗ ΣΤΟ ΓΚΟΛ
Πολύ καλό ξεκίνημα για την Ούνικοφ με την έδρα να είναι το 
όπλο της ομάδας. Κόντρα στην Ζνόιμο είναι το φαβορί και σί-
γουρα θα επιτεθεί για να πάρει αυτό που θέλει. Ανοιχτά θα 
παίξουν οι φιλοξενούμενοι όπως άλλωστε συνηθίζουν.

ΤΣΕΧΙΑ MSFL 17:00
ΦΡΙΝΤΕΚ ΜΙΣΤΕΚ-ΤΡΙΝΕΤΣ OVER 3 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Τσεχίας τα γκολ έχουν πάντα αξία. 
Αρκετά καλά έχει ξεκινήσει η Τρίνετς το πρωτάθλημα με όπλο 
την επιθετική της γραμμή. Σε καλό φεγγάρι η Φρίντεκ θέλει 
να δώσει συνέχεια στα θετικά αποτελέσματα.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 03:30
ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ-ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 2/3 GOAL 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΙΔΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Σε δράση η Βραζιλία με την Μποταφόγκο να έχει απόσταση 
ασφαλείας και να είναι το φαβορί για τον τίτλο. Ιντερνασιο-
νάλ και Σάο Πάολο δεν έχουν καλή παρουσία με συνέπεια να 
έχουν χάσει την επαφή με τα ψηλά στρώματα.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 03:30
ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΠΑΡΑΝΑΕΝΣΕ 2/3 GOAL 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥΣ
Τρέχει για να καλύψει το χαμένο έδαφος η Φλαμένγκο ούσα 
στο -13 από την κορυφή. Μονόδρομος το «τρίποντο» απέναντι 
στην Παραναένσε αλλά το έργο δεν θα είναι εύκολο. 

ΦΤΩΧΟ ΤΟ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ 
ΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΑΥΤΟ 
ΚΑΙ ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ
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Με τον ιδανικότερο τρόπο ξεκίνησε ο ΠΟΨ τις φετινές επίσημες αγωνιστικές του υποχρεώ-
σεις Η ομάδα του Ψυχικού πήρε το εισιτήριο για την επόμενη φάση του Κυπέλλου ΕΠΣΑ αφού 
επικράτησε με 1-0 της Πέρα Κλουμπ. Οι γηπεδούχοι φάνηκαν κουρασμένοι από την κοπιαστι-
κή προετοιμασία όμως πήραν αυτό που ήθελαν χάρη σε εκτέλεση φάουλ του Μαραβελάκη στις 
καθυστερήσεις. Σημαντικό για τους γηπεδούχους η παρουσία του κόσμου που γέμισε την εξέ-
δρα και έδειξε ότι θα αποτελέσει τον 12ο παίκτης της ομάδας. Με τον Πρόεδρο Γιάννη Πετρί-

δη να εκφράζει τον ενθουσιασμό του για την καινούρια σεζόν, λέγοντας τα εξής: «Πήραμε μία 
δύσκολη νίκη – πρόκριση χάρη σε γκολ του Μαραβελάκη με απευθείας εκτέλεση φάουλ στις 
καθυστερήσεις, Αυτό που μετράει για την ομάδα μας είναι να αποκτά συνεχώς θετικά στοιχεία 
στο παιχνίδι της. Είμαστε μία εντελώς καινούρια ομάδα, η οποία είναι σε διαρκή εξέλιξη και 

συνεχώς δημιουργείται. Θεωρώ ότι παιχνίδι με παιχνίδι θα εμφανιζόμαστε ολοένα και καλύ-
τεροι. Συνεχίζουμε να δουλεύουμε και με την στήριξη του κόσμου μπορούμε να πετύχουμε μία 
αξιόλογη πορεία στο πρωτάθλημα, που αποτελεί και αντικειμενικό μας στόχο»

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ 
Με τον καλύτερο δυνατό τρόπο ξεκίνησε η Αλσούπολη τις επίσημες αγωνιστικές της υποχρε-
ώσεις για τη νέα σεζόν επικρατώντας με 2-1 της μαχητικής Ειρήνης Πετρούπολης κι έτσι εξα-
σφάλισε το εισιτήριο της πρόκρισης για την επόμενη φάση του Κυπέλλου ΕΠΣΑ. Ο τεχνικός 
Γιώργος Λαζάρου μιλώντας στη στήλη εξέφρασε την απόλυτη ικανοποίησή του για τον τρόπο με 
τον οποίο προσέγγισαν οι ποδοσφαιριστές του την αναμέτρηση: «Πετύχαμε μία δύσκολη νίκη 
απέναντι σε έναν πολύ δυνατό αντίπαλο, που εξελίσσεται όπως η Ειρήνη Πετρούπολης, Ήμα-
σταν αποτελεσματικοί τις καίριες στιγμές του αγώνα. Βρισκόμαστε σε περίοδο προετοιμασίας 
και συνεχώς προσπαθούμε να προσθέτουμε στοιχεία στο παιχνίδι μας. Επίσης, θα ήθελα να 
ευχαριστήσω την διοίκηση της Ειρήνης Πετρούπολης με την οποία με συνδέουν πολλά από το 
παρελθόν και την διπλή μου θητεία την ομάδα για την κίνηση που μου έκαναν ώστε να με ευ-
χαριστήσουν». Μια πολύ όμορφη στιγμή είχαν την ευκαιρία να δουν όσοι βρέθηκαν στο δημο-
τικό στάδιο Νέας Ιωνίας για να παρακολουθήσουν τον αγώνα ανάμεσα στην Αλσούπολη με την 
Ειρήνη Πετρούπολης. Συγκεκριμένα το ποδοσφαιρικό τμήμα της Αλσούπολης και η διοίκηση 
φυσικά αφιέρωσαν τη νίκη-πρόκριση (2-1) στον μεγάλο άτυχο της φετινής περιόδου Άγγελο 
Μούτσο που χάνει μεγάλο μέρος της σεζόν λόγω τραυματισμού. Συγκεκριμένα οι παίκτες φό-
ρεσαν μπλουζάκια που είχαν την επιγραφή «Άγγελε Περαστικά» δείχνοντας τη συμπαράστα-
ση τους στο συμπαίκτη τους.

ΠΕΤΡΊΔΗΣ: «ΕΊΜΑΣΤΕ ΜΊΑ ΚΑΊΝΟΥΡΊΑ 
ΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΣΥΝΕΧΏΣ ΔΗΜΊΟΥΡΓΕΊΤΑΊ» 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΨ ΚΑΤΑΘΕΤΕΊ ΤΗ ΔΊΚΗ ΤΟΥ 
ΕΚΤΊΜΗΣΗ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ 

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ
Τζώτζης: «Απλώς ένα τεστ ενόψει 
πρωταθλήματος, φανήκαμε πιο έτοιμοι»
 Ένα δείγμα των φετινών της δυνατοτήτων παρουσίασε η 
Ελευθερούπολη απέναντι στον Κολωνό, τον οποίο υπέταξε 
με 3-1 κάνοντας εντυπωσιακή ανατροπή στο δεύτερο μέρος 
και πήρε το εισιτήριο της πρόκρισης για την επόμενη φάση 
του Κυπέλλου ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση, που έκρυβε πολλές 
ιδιαιτερότητες, αφού ήταν αισίως η πρώτη επίσημη φετινή 
αγωνιστική υποχρέωση, το σύνολο των βορείων προαστίων 
παρουσιάστηκε ιδιαίτερα συμπαγές, αξιόλογο και με διάθεση 
να αποδώσει ορθολογικό ποδόσφαιρο, αναδεικνύοντας αρκετή 
ποιότητα κι ένα δείγμα της εξαιρετικής δουλειάς που γίνεται από 
την έναρξη της προετοιμασίας από τον τεχνικό Γιώργο Τζώτζη 
και τους άμεσους συνεργάτες του. Με τον έμπειρο τεχνικό να 

εκφράζει την απόλυτη ικανοποίησή του 
και να αποκαλύπτει τα εξής: «Ήταν απλά 
για εμάς ένα σημαντικό τεστ ενόψει του 
πρωταθλήματος απέναντι σε μία ομάδα 
που θα αντιμετωπίσουμε στον όμιλό μας. 
Ήμασταν πιο έτοιμοι, από ένα σημείο και 
έπειτα φάνηκε να έχουμε περισσότερες δυνάμεις . Αρχίζει 
πλέον κι αποδίδει καρπούς η μεθοδική δουλειά που κάνουμε 
από την εκκίνηση της προετοιμασίας, αφού έχουμε ξεκινήσει 
τις προπονήσεις από τις 7 Αυγούστου. Αρχίζουμε και βρίσκουμε 
την ομοιογένειά μας αποδίδοντας κατά διαστήματα όμορφο 
ποδόσφαιρο. Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας εστιάζονται 
στο επόμενο παιχνίδι Κυπέλλου με τον Ατρόμητο Χαλανδρίου. 
Μία ομάδα που επίσης θα την αντιμετωπίσουμε στον όμιλό μας 
και στο πρωτάθλημα. Θ είναι μία πρόγευση ενόψει του νέου 
μαραθωνίου. Θα προετοιμαστούμε όσο μπορούμε πιο κατάλληλα, 
ώστε να φανούμε δυνατοί και ανταγωνιστικοί».

Με ήττα 3-1 από την ισχυρή Ελευθερούπολη ξεκίνησε ο Κολωνός το 
οδοιπορικό του στις φετινές επίσημες αγωνιστικές του υποχρεώσεις για 
τον θεσμό του Κυπέλλου ΕΠΣΑ,. Απέναντι σ’ ένα πολύ φιλόδοξο αντίπα-
λο, ο Κολωνός που παρατάχθηκε με πολλά νέα πρόσωπα και ιδιαίτερα 
νεανική σύνθεση, φανέρωσε στο μεσοεπιθετικό κομμάτι πολλές αρε-
τές, πληρώνοντας ωστόσο κάποιες αμυντικές παθογένειες κι εύκολα 
λάθη. Τομέα στον οποίο αναφέρθηκε εκτενώς ο τεχνικός Παναγιώτης 
Καλαϊτζίδης λέγοντας τα εξής: «Θεωρώ ότι έγινε ένα πολύ όμορφο 
παιχνίδι μεταξύ δυο ομάδων που είχαν διάθεση να παίξουν όμορφο 
ποδόσφαιρο. Ήταν για εμάς ένα κρας – τεστ ενόψει πρωταθλήματος, 
αφού η Ελευθερούπολη είναι μια ομάδα που συμμετέχει στον όμιλό 
μας και φαντάζει να είναι από τις ποιοτικότερες της κατηγορίας. Χά-
σαμε από τρία δικά μας λάθη. Θα πρέπει να βελτιώσουμε την αμυντική 
μας συμπεριφορά και πάνω σε αυτό τον τομέα θα δουλέψουμε το διά-
στημα που μεσολαβεί μέχρι την έναρξη του νέου πρωταθλήματος. Στο 
μεσοεπιθετικό κομμάτι γενικά έμεινα πολύ ευχαριστημένος και κυρί-
ως από την διάθεση και την όρεξη για προσφορά που φανέρωσαν οι 
νεαροί σε ηλικία παίκτες που χρησιμοποιήσαμε. Συνεχίζουμε την προ-
ετοιμασία μας με ξεκάθαρη επιδίωξη να παρουσιαστούμε όσο το δυνα-
τόν πιο έτοιμοι και συμπαγείς με την έναρξη του νέου πρωταθλήματος».

Σε παράσταση για ένα ρόλο μετέτρεψε ο αναγεννημένος φέτος 
Χαραυγιακός την εκτός έδρας αναμέτρησή του κόντρα στον Κεραυ-
νό Πετρούπολης, τον οποίο συνέτριψε με 4-0 και έτσι εξασφάλισε 
με χαρακτηριστική άνεση το εισιτήριο της πρόκρισης για την επό-
μενη φάση του Κυπέλλου Ε[ΣΑ. Απέναντι σ’ ένα πολύ νεανικό και 
ελπιδοφόρο σύνολο, ο οποίο μειονεκτούσε κατά μία κατηγορία, το 
συγκρότημα της Ηλιούπολης ανέδειξε πτυχές της ποιοτικής δου-
λειάς που γίνεται από την εκκίνηση της προετοιμασίας και έφτασε 
πανεύκολα στη νίκη. Με τον τεχνικό Κώστα Αρζένη μέσω δηλώσε-
ών του, να εκφράζει την απόλυτη ικανοποίησή του και παράλληλα 
να δίνει το σύνθημα για την απαιτητική συνέχεια που περιμένει την 
ομάδα του: «Πετύχαμε μία άνετη επικράτηση στο πρώτο μας επίση-
μο παιχνίδι για την νέα σεζόν απέναντι στον Κεραυνό Πετρούπολης 
αποδίδοντας κατά διαστήματα όμορφο ποδόσφαιρο,. Βγάλαμε κά-
ποιες όμορφες φάσεις και συνεργασίες τις οποίες δουλεύουμε 
από την έναρξη της προετοιμασίας. Πλέον το μυαλό μας επικεντρώ-
νεται στο προσεχές ματς του Κυπέλλου κόντρα στον Αττικό μία ομά-
δα που είναι στην κατηγορία μας και θα αποτελέσει ένα πολύ καλό 
τεστ ενόψει πρωταθλήματος. Μας ενδιαφέρει η διάκριση και μέσω 
του Κυπέλλου, όπου θέλουμε να φτάσουμε όσο ψηλότερα γίνεται».

ΚΟΛΏΝΟΣ     
Καλαϊτζίδης: «Χάσαμε από τρία 
δικά μας λάθη»     
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Ο Γιάννης Πετρίδης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΧΑΡΑΥΓΊΑΚΟΣ     
Αρζένης: «Στόχος η διάκριση μέσω 
του Κυπέλλου» 



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΚΑΙ ΤΩΡΑ,
ΤΙ ΚΑΝΟΥΜΕ;

Η κακοκαιρία «DANIEL» στοίχισε ανθρώπινες ζωές, χτύπησε ανελέητα χωριά, 
κατέστρεψε περιουσίες και άφησε πεδίο απόλυτης καταστροφής πίσω της. Παράλληλα, 
πέρα από τους ανθρώπους, έβλαψε και το ζωικό βασίλειο. Μέχρι στιγμής υπολογίζεται 
ότι 5.000-10.000 ζώα πέθαναν, την στιγμή που από την κακοκαιρία «Ιανός» υπήρχαν 
3.500. Δεν μιλάμε για μια ακόμα οικολογική καταστροφή μικρής κλίμακας. Μιλάμε για 
ένα μεγάλο «χαστούκι» και μια κατάσταση που εγείρει το εύλογο ερώτημα «και τώρα, τι 
κάνουμε;».
Δεν είναι κάτι που παραβλέπεται έτσι απλά και όλοι μας συνεχίζουμε τις ζωές μας. Ο 
θάνατος τόσων ζώων αποτελεί μια οικολογική ωρολογιακή βόμβα, η οποία θα πρέπει 
να απενεργοποιηθεί με σωστή διαδικασία αποτέφρωσης, χωρίς την επιπρόσθετη 
επιβάρυνση του περιβάλλοντος. Η δυσωδία έχει κατακλείσει την πεδιάδα της Θεσσαλίας, 
ενώ επηρεάζει και τα ύδατα.
Η Δημόσια Υγεία ξαφνικά απειλείται, με τις υγειονομικές αρχές να βρίσκονται σε 
επιφυλακή για τυχόν αύξηση επιδημιολογικών δεικτών.
Παράλληλα, θα δημιουργήσει μια αλυσιδωτή αντίδραση στις τιμές της αγοράς. Στον 
ήδη στρατοσφαιρικό ελληνικό πληθωρισμό προστίθεται ένα μεγάλο κενό στις μονάδες 
παραγωγής κρέατος και γαλακτοκομικών. Επομένως, στο καλάθι της νοικοκυράς θα 
μπουν ακόμα λιγότερα προϊόντα, με κάθε οικογενειάρχη να αναγκάζεται να επιβαρυνθεί 
με τα αντίστοιχα εισαγόμενα, προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες του σπιτιού του.
Απαιτούνται άμεσα πολυεπίπεδες λύσεις, οι οποίες δεν θα χρειαστεί χρόνος για 
να εφαρμοστούν. Σίγουρα πάντως, όχι μέχρι την επερχόμενη ΔΕΘ, όπου θα πρέπει 
να ακούσουμε αλήθειες και ένα στοχευμένο στρατηγικό πλάνο από τα χείλη του 
Πρωθυπουργού. 

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


